

招聘

1、送货员数名,工资3500-5000元,外地可提供食宿。
2、冷库库管员两名,工资4000元。
3、业务员数名,底薪+奖励。 电话:13292765510

帮办

2021年4月8日 星期四
责任校对 王钰

责任编辑 刘艳萍 孙亮

6 沧州晚报

杨玉霞 15533789028 孙亮 13111768008
马晓彤 15631798869 彭爱 18333752620
刘冰祎 15533789318 吕依霖 15710097631
李婉秋 17772682756 姚连红 15533789021

《50余块水泥盖板塌陷》跟踪报道

水泥盖板已修复

本报记者 李婉秋 摄影报道

【办好了】日前,运河区城管局的工作人员已将爱民路塌陷的水泥盖板进行了简单修复。工作人员表示,爱民路水泥盖板的进一步修复工作已经列入了2021年修缮计划。

【新闻回放】日前,家住市区的张女士向记者反映,爱民路上的多块水泥盖板坍塌,存在很大的安全隐患。

记者来到现场看到,爱民路上有50多块水泥盖板有塌陷的情况。大多数塌陷的水泥盖板周围的砖石也出现了松动(图一)。附近居民表示,前几年,相关部门曾对这里的水泥盖板修葺两次。前一段时间,多块水泥盖板再次翘起,居民们夜间出行存在很大的安全隐患。3月17日,本报以《50余块水泥盖板塌陷》为题报道了此事。

当时,记者就此事采访了运河区公园办事处。一位工作人员告诉记者,他们曾接到过居民的反映,并在爱民路南侧的人行道旁边拉起了警戒线,并将此事上报给了市城管部门。

【部门行动】在记者的关注下,运河区城管局市政绿化科的工作人员来到现场,将爱民路塌陷的水泥盖板进行了修复。工作人员表示,他们会一直关注这里的水泥盖板。一旦水泥盖板出现塌陷的情况,他们将随时对水泥盖板进行修复。

4月6日,记者再次来到爱民路看到,现场的水泥盖板看上去比较平整,盖板周围的砖石也整齐了很多(图二)。“现在在这里经过不用担心摔倒了。”居民张女士高兴地说。



图一



图二

扫码看视频 新闻料更多

爱民路塌陷的水泥盖板已经修复……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



拆促畅增优 攻坚在行动

《废弃围栏挡视线》跟踪报道

遮挡视线的围栏已拆除

本报记者 马晓彤 摄影报道



图一



图二

【办好了】近日,运河区泰和星耀城小区南侧康宁路上的废弃围栏被小区物业公司工作人员清走。遮挡视线的围栏拆除后,居民过马路时安心了。

【新闻回放】前段时间,泰和星耀城小区居民齐女士向记者反映,小区南门前的康宁路上有一些废弃的围栏。这些围栏常常挡住人们的视线,存在安全隐患。

记者来到现场发现,小区南门正前方有一些围栏。记者走近观察,发现这些围栏有的竖立着,有的则“躺”在了路上(图一)。记者顺着康宁路由西向东走,经过这些围栏进入小区南门时,发现围栏会遮挡一部分视线,令路人看不到对面驶来的车辆。3月24日,本报以《废弃围栏挡视线》为题报道了此事。

泰和星耀城小区物业公司工作人员告诉记者,这些围栏是小区开发商几年前安装设备时安装的。设备拆除后,围栏没有及时清走。他们会去现场查看,将遮挡视线的围栏清走。

【部门行动】消息见报后,泰和星耀城小区物业公司工作人员将此前开发商安装在路上的所有围栏清走(图二)。

“围栏清走了,我过马路的时候视野很开阔,比之前安心不少。非常感谢晚报对这件事的关注。”居民齐女士说。

我要说

热线 3155665
欢迎提供新闻线索



一男子及时提醒

市民孙先生:4月6日晚上,我骑自行车经过开元大道双金公园附近时,忽然听见后面有人喊了一句:“小伙子,你的钱掉了。”我回头一看,一名骑山地车的小伙子停下车,从地上捡起了10元钱。原来,一名男子看到这名小伙子掉了钱,及时提醒了他。真是暖心的一幕。

商户提供打气筒

市民韩女士:前几天,我骑电动自行车经过御河路时,车胎突然破了。见周围没有修车摊,我只好推着车往前走。这时,路边一家超市里走出一名中年女子。她看到我推着电动车走,便问我是不是车胎破了,然后,她从屋里拿出一个打气筒,让我先给电动车打上气,还告诉我西面的路口就有一个修车摊。我给电动车打足气后,很快就骑到了修车摊。非常感谢这位热心的女子。



谁捡到一把汽车钥匙

市民徐先生:4月5日晚上,我开车带着孩子去狮城公园玩儿。20点左右,我们从公园南门出来后,我发现放在上衣口袋里的汽车钥匙不见了。我赶紧回到公园里找,可是没有找到。这把汽车钥匙是黑色的,上面有大众的“W”标志,钥匙上还拴着一个褐色的金属环。如果您捡到了这把钥匙,请拨打15933178513和我联系。



公园内随意摘花

市民李女士:4月5日,我带着孩子去名人植物园游玩。园内百花齐放,十分漂亮。我看到一名女子拿着一个塑料袋,一边摘花一边往袋里装,她身后的两个女孩也跟着一起摘花。不一会儿,她们便装了半袋子花瓣。这时,一名保安上前提醒,她们才收手。希望大家不要随意摘花,爱护我们身边的环境。

随处停车危险

市民张女士:几天前我开车行至市区新华路和广场街交口时,一辆出租车超过我的车,然后一下子停在了路边。我赶紧踩刹车,差点儿就撞上这辆出租车。原来,路边有人拦车,这辆出租车便紧急停了下来。希望大家行车时,观察一下前后的情况,不要随处停车,避免发生危险。

以上稿件由孙亮整理